

## 波兰民众： 游行带着真善忍的美好信息

明慧网



2022年9月10日，来自欧洲35个国家、上千名法轮功学员在波兰首都华沙举行大游行。

2022年9月10日，来自欧洲35个国家、上千欧洲法轮功学员在波兰首都华沙举办游行活动，向当地民众和各国游客展示法轮大法 and 真、善、忍的美好，揭露中共迫害法轮功及活摘法轮功学员器官的罪行，欢庆四亿人退出中共党、团、队。

游行队伍所到之处，吸引了无数人的目光，人们纷纷接过学员递上的真相资料，不少人还签名声援法轮功学员反迫害。很多人很欣赏法轮功，认同真、善、忍的理念，有些还表示想要学炼法轮功，有的人为了留下来多观看学员活动，推掉了原定行程。

### 01

#### 建筑师：

#### 非常感激法轮功学员展示的这些

银行职员皮特察克和建筑师理格察女士对法轮功学员的活动很感兴趣。

银行职员皮特察克说，“我觉得这个功法在中国无法展示，这里能够展示并得到支持。”对于中共迫害法轮功学员长达23年，不允许人们修炼真、善、忍，他表示，“没有人应该由于他的信仰受到迫害，这种迫害不应该出现在我们世界上。”

理格察女士是建筑师兼平面设计师，她同意皮特察克的想法，“对，这些不应该出现在当今人类社会，人们有权利想其所想。特别这些价值（真、善、忍）纯粹是普世价值，应该让人们自由地修炼。”

### 02

#### “我们完全赞同真、善、忍”

加布列拉和安德烈前一天在著名景点克拉科夫郊区大街就看到了法轮功学员的活动，他们在各个不同方阵前都逗留了很久，“我们昨天来就看到了游行，今天又特意来了。”

加布列拉说要将拍录下的所有内容都发给他们认识的人，“我们需要这样的游行，所有的好价值都消失了，需要复兴。我和我的先生、我们的孩子、孩子的孩子，我们之间都很相爱，我希望所有的人、人们之间都能互爱，使这个世界上的坏事越来越少。”

先生安德烈曾在文化部门工作，“壮观的游行、携带着壮观的信息：真、善、忍。”听说法轮功学员在中国遭受中共迫害，他说他还记得很清楚1989年发生在天安门广场的事，一定要停止迫害。

### 03

#### 公司老板：游行让人感到非常舒服

公司老板诺瓦克先生和电台化妆师米蒂琴斯卡女士很希望能帮助法轮功学员结束中共的迫害。

“我觉得这是个和平的游行，能举办这样的游行，让人感觉非常舒服。”公司老板诺瓦克先生对记者表示，“我支持他们，为他们加油。人应该和平地活着，迫害必须停止。”

和他在一起的电台化妆师米蒂琴斯卡女士对游行队伍中揭露中共迫害法轮功学员的场景感到震惊，“因为人们受到（中共）迫害，因此举办了游行，人们必须为反对这场迫害做些什么。”

中共对法轮功学员长达23年的迫害，不允许人们修炼法轮功，她说，“这非常糟糕，让人很伤心。这些（中国）人不能在自己的国家没有自由，不能炼功。”她觉得，“这么大型的反迫害活动，希望能（对结束迫害）有所帮助。”

诺瓦克先生表示，“无论如何用什么形式都要声援（法轮功学员）反迫害。每个人都有权利做他想做的事情，所以我们要为此挺身而出。”

他们俩都认为将这类话题带入公开场合非常重要，“能时常提醒我们，发生了这样的事情。”

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 [www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

- 第一套功法  
佛展千手法
- 第二套功法  
法轮桩法
- 第三套功法  
贯通两极法
- 第四套功法  
法轮周天法
- 第五套功法  
神通加持法

